
 

Το Σάββατο 10 Αυγούστου και ώρα 21:30 η συναυλία 

του δημοφιλούς τραγουδοποιού στην Ανδρίτσαινα 

«Ταξίδι» με τις μελωδίες 

του Θοδωρή Κοτονιά! 

«Πόλος έλξης»  οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που 

διοργανώνει ο Δήμος Ανδρίτσαινας-Κρεστένων 

 

 

Με τη συναυλία του δημοφιλούς τραγουδοποιού και 

μουσικού Θοδωρή Κοτονιά,  το ερχόμενο Σάββατο 10 

Αυγούστου 2024 και ώρα 21:30  στην Ανδρίτσαινα, 

ξεκινούν  οι εκδηλώσεις κατά την περίοδο του 

Δεκαπενταύγουστου που διοργανώνει ο Δήμος 

Ανδρίτσαινας-Κρεστένων. 

Και φέτος ο Δήμος Ανδρίτσαινας-Κρεστένων με τη 

μέριμνα του Δημάρχου κ. Σάκη Μπαλιούκου, 

διοργανώνει ποιοτικές πολιτιστικές εκδηλώσεις για το 

καλοκαίρι 2024, με την παρουσία κορυφαίων 

καλλιτεχνών στη χώρα μας, συνεχίζοντας την παράδοση 

που έχει αποκτήσει εδώ και πολλά χρόνια. 

Άλλωστε η παρουσία χιλιάδων θεατών από την περιοχή 

αλλά  και ολόκληρη την Ηλεία, αποδεικνύει  τη 

σημαντική αποδοχή που έχουν τύχει οι  καταξιωμένες 



πολιτιστικές  εκδηλώσεις, που διοργανώνει  όλα αυτά τα 

χρόνια ο  Δήμος Ανδρίτσαινας-Κρεστένων. 

Η παρουσία του Θοδωρή Κοτονιά στην Ανδρίτσαινα, 

τον οποίο συνοδεύει στο τραγούδι η Αναστασία 

Φεργαδιώτη, αναμένεται να προσελκύσει μεγάλο αριθμό 

δημοτών, ετεροδημοτών αλλά  και επισκεπτών που 

σταδιακά έρχονται στην ιστορική περιοχή, ενόψει και 

της κορυφαία εορτής του καλοκαιριού. 

Ο Δήμος Ανδρίτσαινας-Κρεστένων έχει προχωρήσει  σε 

όλες τις απαραίτητες προετοιμασίες, για την άψογη και 

φέτος διοργάνωση της εκδήλωσης. 

Αξιόλογος καλλιτέχνης 

Ο Θοδωρής Κοτονιάς γεννήθηκε το 1970, με καταγωγή 

από τη Στερεά Ελλάδα και τη Σμύρνη . 

Η ενασχόλησή του με το τραγούδι, ξεκίνησε λίγο πριν το 

2000 σαν κεντρικός πόλος της ομάδας «Μακρινά 

Ξαδέρφια» και στην πορεία υπήρξαν πολλές 

δισκογραφικες δουλειές. 

2003 «Αποδοχή κληρονομιάς» - 2004 «Περιμένοντας το 

Θείο» - 2007 «Καλό ταξίδι» - 2014 “Τα κλειδιά” . 

Έχουν δώσει παραστάσεις σε πολλές μουσικές σκηνές, 

ενώ συνεργάστηκαν με καλλιτέχνες: 

Ελευθερία Αρβανιτάκη, Σοφία Παπάζογλου, Δημήτρη 

Ζερβουδάκη, Ορφέα Περίδη, Μελίνα Κανά, 

Χρήστο Θηβαίο, Μάνο Αχαλινωτόπουλο, Χάικ 

Γιαζιτζιάν, Αντώνη Απέργη, Λιζέτα Καλημέρη, Αρετή 

Κετιμέ κ.ά. 



Σε Κρέστενα-Καλλιθέα 

Οι συναυλίες του καλοκαιριού 2024 θα συνεχιστούν την 

Τρίτη 13 Αυγούστου και ώρα επίσης 21:30  με την  

κορυφαία λαϊκή  τραγουδίστρια Γιώτα Νέγκα στο χώρο 

του θεάτρου  της Γιορτής Σταφίδας Κρεστένων, ο οποίος 

θα  κατακλυστεί από χιλιάδες θεατές που  θα 

προσέλθουν για να απολαύσουν την αγαπημένη τους 

ερμηνεύτρια. 

 Αυλαία στις φετινές συναυλίες του Δήμου 

Ανδρίτσαινας-Κρεστένων θα πέσει την παραμονή του 

Δεκαπενταύγουστου, Τετάρτη 14/8 και ώρα 21:30 στο 

Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας, με τον έναν και μοναδικό 

στο κλαρίνο Βασίλη Σαλέα, τον οποίο θα πλαισιώνουν οι 

Σαράντης Σαλέας και Έφη Πάνου. 

Στη διάρκεια των τριών συναυλιών  και στα πλαίσια της 

λειτουργίας των κοινωνικών δομών του Δήμου 

Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, οι παρευρισκόμενοι θεατές 

μπορούν να προσφέρουν είδη καθαριότητας-υγιεινής και 

διατροφής μακράς διάρκειας. 

 

 

 

 

 

 


